

艺度空间

孩子向父母要一部手机,虽然父亲是机关职员,收入稳定,可母亲下岗,家中生活谈不上捉襟见肘,也至少得精打细算。孩子要到秋天才读初中,做父母的对孩子说,算了吧,等上了初中再买。孩子大闹未果,离家出走。

这是上周听到的事情,它比齐达内吃红牌被罚出局,更令人挂怀。这个年代的孩子,实在够幸运,要什么有什么。社会进步了,孩子们的要求也同步进化,甚至要求得不知天高地厚。我不是九斤老太,不会总念叨“一代不如一代”,可多数事情上,如今的孩子确实不怎么样。从文具盒、新书包、服装鞋帽,到零花钱、电子产品等等一概攀比,拿到了,如

曾经沧海

生活中几个为数不多的女友谈论起世界杯时,世界杯已慢慢地落下了帷幕。在帷幕即将合拢的时刻,我们在电话中,坐在酒吧里,很偶然地谈论起一个令我们黯然神伤的人物——贝克汉姆。我不能算是个球迷,然而,我始终迷恋着英国足球,从莱因克尔到贝克汉姆,已经跨越了数十年。许多年前,在北京,在鲁迅文学院,我置身在几个真球迷之间,他们是高峰、迟子健、余华等人,我渐渐地走进了那一年的世界杯。刹那间,莱因克尔出现了,除了看见他射门的一瞬间,我也看到了他的眼神,那种英格兰传统小说中的忧伤,突然使我感觉到了似曾相识的激动。由此,我迷恋上

给我一个无耻的理由

如果不是最新款的,新的目标又会让孩子趋之若鹜,对家长软硬兼施,非要得到不可。读书的时候,我也有攀比心态:同桌有一支电子笔,我也要,完全无视已经拥有多功能卡西欧计算器的事实。实用并不重要,我要最多最好的,不可以输给别人。于是在父母面前胡搅蛮缠,结果我欲望被父母的大声呵斥终结。感谢我的父母,用粗暴的方式,在我幼小的心灵里埋下了终生“阴影”:在没有经济能力的阶段,你没有资格在物质上指南打北指东打西。亲爱的孩子,你的父母何时拥有手机?那年他们多少岁?你记得吗?你关心过吗?一部手机要耗费他们多少金钱?是不是因为同学有

我们家的瓜们

我和先生都喜欢瓜。选一个好看的陶盆或者陶碗,随手摆上几个瓜,就是家居生活的一阙小令了。每年,我们总要种点瓜。丝瓜是现摘现吃,南瓜经得住搁,总要观赏一阵子之后才吃掉。今年春天,先生在花园里撒了各种各样的瓜种。好戏是别人给的,大多数是观赏南瓜吧。一进入夏天,瓜叶蓬勃,绿意盎然。尤其是起风的黄昏,瓜叶呈翻腾的姿态,一浪一浪的,似乎在嬉风,也似乎在蓄风。瓜叶的阔大和质地单薄,和风配在一起是十分贴切的。种瓜的一个目的就是看微风和瓜叶缠绵的这一景儿,虽然这之后很快就要烦恼了。待瓜长个大概之后,瓜叶就糟糕起来,很煞风景。于是,就得拉秧子了。拉了秧子后,叶落瓜出。这也是种瓜的一个乐趣。今年摘瓜较之往年有惊喜,因为种了好些新鲜品种的缘故。观赏南瓜中,有所谓“金童”,果呈扁圆形,鲜橙色,有明显的棱纹,还有所谓的“玉女”,也是扁圆形,颜色雪白。拣两三个金童玉女搁在一起,再加上两个不知道叫什么的半截呈黄色下半截呈黄黑条纹的椭圆形瓜,或者配一两个小金瓜,或者就配个西葫芦,这样弄上那么几盆,茶几矮柜上随意一搁,怎么看怎么愉快。在家里自制静物小景,插花当然是很不错的;但相比较的话,我觉得瓜果比花更有味道一些,

尘埃落定

年纪小,没有判断能力,玩心重,每个人都经历过这个阶段。所以必须受教育,学习学习再学习,不仅三角函数与ABCD,包括为人道理。社会有自己的规则,或许你的父母也不愿意上班,可是必须工作才能养活你。你也有职业:学生,你喜欢与否不重要,这是派给你的“活”,你必须,只能接受。没错,我在老生常谈,这是少年们最厌烦的话题。那么简单点讲:做人难免无情,不可以无耻。心疼爸妈些,不要再做小吸鬼乱花他们的钱,而且是不必要的。前几年没有手机,你不是活到现在,也没妨碍和爸妈吵架。张艺:女,著名电台DJ,主持的《都市夜归人》等音乐栏目,深受听众喜爱。

贝克汉姆的眼神

莱因克尔忧伤的眼神。也就是从那一年的世界杯开始,莱因克尔在我有限的足球记忆中有永恒的印象,以至于到了后来,我总想在英格兰队中寻找迷人的莱因克尔,然而他消失了。我开始拒绝看球。当贝克汉姆出现在2002年世界杯上时,我正度过我生活中最为萎靡的阶段。一天,我偶尔打开电视机,贝克汉姆穿行在绿茵场上,解说员叫着他的名字,我第一次听说这个名字,接下来,我重新开始观看足球。打开电视的每一个瞬间,我似乎都在寻找贝克汉姆,他使我在寻找不到莱因克尔的英格兰队中,又一次寻找到了那双忧郁的眼睛。

尘埃落定

么,我们从贝克汉姆的眼神中寻找着答案。在这一届的世界杯上,贝克汉姆一亮相,就意味着他的身心将负载着失意、忧伤和绝望,这就是足球给我们带来的刺激;当然,足球也带来狂喜。我们在贝克汉姆的脸上没有看见狂喜,当贝克汉姆的脸上出现泪水时,我低下头去,开始拒绝观看世界杯,因为绿茵场上失去了贝克汉姆和他的英格兰队,世界杯对我个人来说已经失去了意义。从莱因克尔到贝克汉姆,他们在我的精神领域留下了难以磨灭的记忆,他们太美,因而必须消失。海男:女,著名诗人、作家,有诗歌、散文、小说三十多部。

我们家的瓜们

瓜果似乎更沉静更笃定更厚实也更长久一些。而花呢,太美,又跟凋谢联系得太紧密,容易勾引人心的脆弱之处。观赏南瓜分明不是拿来吃的,也不完全是舍不得,它们总有腐烂的时候,在此之前肯定可以下决心吃掉它。我只是觉得这么小这么漂亮的瓜,一定不好吃。人说,鲜艳的蘑菇是有毒的,我觉得美丽的小瓜是难吃的。今年收的瓜,要说的话,除了传统的丝瓜外,居然有一些奇怪的东西长出来。一种是蛇瓜。所谓蛇瓜,一是细长,我们花园里的那几根已经一米多长了;再就是瓜的末端尖细弯曲似蛇。说是这瓜营养丰富,还有消暑解热、利尿降压等功效。还有一种是搅瓜。这种瓜是南瓜的一个品种,外形就像一个普通的甜瓜,嫩瓜和老瓜都能食用。奇妙的是,老瓜放到开水里煮,用筷子能将瓜肉搅出金黄色的瓜丝,故称搅瓜。据说那瓜丝鲜嫩清香,松脆爽口,人称“植物海蜇”、“天然粉丝”。直到现在,蛇瓜和搅瓜,我们都没有吃过。为什么不吃,我也说不清楚。这个情形跟我对待火龙果、山竹这类稀罕水果有点类似。我在超市无数次看到火龙果和山竹,时不时会想,它是什么味道呢?但也只是那么想一下,从来没有买一个来尝尝。我也很奇怪我自己,这是为什么呢。我只能说,我的好奇心很有限,而且都在常识范围之内。洁尘:女,作家。专栏文章散见全国数十家报刊,出版散文集、长篇小说十余部。

儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

鼻子沉痾何须用药 京华微创技高一筹

儿子成绩不好,原是鼻炎作怪 鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。德国STORZ鼻内窥镜一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。永敏



回家探亲,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到南京京华医院耳鼻喉治疗中心就诊,经庄主任为其做了鼻内窥镜镜检查后,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于鼻肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。庄主任根据他体质状况,并制定了一整套的治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病变组织实施功能性手术,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。张先生从治疗室出来,深深地吸了一口气说:“哇,什么味?这是我患鼻炎后第一次闻到清香空气,好闻!好闻!”一句话把医生、护士逗乐了。站在一边的张先生妻子也开心地说:“从今以后我终于能睡个安稳觉了,他以前每天晚上打呼噜,吵得我都快神经衰弱了!连隔壁房间的孩子都称他为‘呼噜王’”。张先生离开医院时,无限感激地对庄主任说:“说实话,我当初并没有想到会有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。” 仪玲

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻内窥镜镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。首先庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。永敏

美国等离子低温消融术 轻松治疗 德国STORZ鼻内窥镜 鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户南京 ——特邀著名耳鼻喉专家主任率专家组来南京会诊 会诊时间 即日起至7月31日 会诊期间治疗费 七折优惠 24h 025-84541659 健康热线